

奶茶 终结了“一辈子的孤单”

8月8日,42岁刘若英北京领了结婚证 低调嫁入内地豪门,吃一顿烤鸭庆祝 老公从事金融行业,与汪小菲是好朋友

A 终结了“一辈子的孤单”,北京领证!

我们还记得当初奶茶唱着“一辈子的孤单”时的感怀和恨嫁,后来她尽管说不恨嫁了,可即使甩掉高跟鞋,也怕是甩不掉爱情。这不,那厢在话剧《红娘的异想世界之在西厢》的宣传上公布了择偶标准,这厢就牵了手,结束了42年的单身。

今年奶茶数次被目击到与神秘男友同入同出,不过经纪人始终否认。面对外界沸沸扬扬的猜测,奶茶刘若英不再否认,干脆亲自在官网证实了这一喜讯:“是的,我结婚了,收到大家的祝福,感谢大家的关心。”据悉,奶茶与老公已于8日低调领证完婚。上周六刘若英人在上海演出,为了周一领证,周日专程飞回北京,两人下午在北京民政局涉外婚姻登记处登记后,晚上还去大董吃烤鸭庆祝。

B 找到了“很爱很爱”的人,还很有钱!

随后,刘若英的经纪公司发表声明证实了刘若英与夫婿钟先生登记结婚的消息。声明中称双方父母均已知情并送上祝福,奶茶婚后并不会放弃心爱的演艺事业,并且希望粉丝送上祝福的同时能给予更多的空间让这对新人过平凡夫妻的生活。

经纪公司的黄先生透露,此前的部分传闻有误:“刘若英的夫婿钟先生不是浙江人,他家里也不是做物流的,他其实是北京人。”声明中称,“钟先生并非公众人物,未来刘若英不会进一步接受此事的相关媒体询问。”

据知情人透露,新郎名叫钟小江,从事金融行业,与大S的丈夫汪小菲是好友,而且酷爱摄影。刘若英和钟小江的介绍人是导演滕华骅,滕华骅曾与刘若英合作过电影《心中有鬼》,刘若英对其很欣赏:“滕华骅像一片大海,谁也不知道里面装着多少东西。”

C 新郎微博名叫“大笨鱼567”,好友道贺!

很快,钟先生的微博被网友曝光出来。该微博在新浪微博的名字是“大笨鱼567”,从他经常发的微博文字和图片可以看出,这位男子和奶茶一样,身上都有文艺气息。昨天下午,此微博还发了一张一对海鸥比翼双飞的照片,图注则写着:“平静、喜乐、谢谢。”难掩新婚喜悦心情。

刘若英也在微博中暗示了她现在的心声:“我在书中写:‘走走唱唱的世界,只是真实世界中很小很小的一部分。’所有的酣畅都会回归正常平淡。是的,我一直在这样想,这样努力着……”

范玮琪、五月天阿信和施人诚等好友特意通过微博送上祝福。范玮琪在得知奶茶婚后十分惊喜,大呼:“天啊!!!太惊喜了!恭喜奶茶,恭喜奶茶!”五月天的阿信则写道:“话锋一转,有一天,小女孩都会长大……奶茶,祝你幸福。”

本报综合报道



情史小梳理

等了这么久,奶茶爱过哪些人?

陈升——暧昧的师徒感情

刘若英喜欢陈升,陈升也喜欢刘若英。后来媒体传出了两人的绯闻,但是他们从没认真对外公开谈论和承认过。暧昧虽可能是有过,但两人更多的是师生的感情。

黄磊——话说是第四种感情

从《人间四月天》到《夜奔》再到《似水年华》,刘若英与黄磊默契的合作让观众产生了两人是恋人的错觉。黄磊曾经公开宣称,他和刘若英之间是在爱情、亲情和友情之外的第四种感情。

陈国富——没开花的地下恋情

关于刘若英与导演陈国富的“地下恋情”,很少被媒体大篇幅报道,但是也从未离开媒体的视野。在两人地下恋情曝光的同时,另一个惊人的绯闻也爆出,陈国富在与苏慧伦交往时“劈腿”,同时与刘若英也在交往。

钟小江——今年秋天举行婚礼

堪称“都会轻熟女”心声代言人的刘若英,在友人介绍下,认识了40多岁的商界人士钟小江,两人决定今年完婚。



入网全球通就用

1888

188号段尊崇特享 全球通2011版 88套餐 全国免被叫 超出套餐一口价1毛9

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

